

RETIFICAÇÃO AO EXTRATO DO TERMO ADITIVO Nº 02 AO CONTRATO Nº 059/2015 - UNEMAT - PUBLICADO NO D.O.E. EM 05 DE SETEMBRO DE 2017, PÁG.: 162.

ONDE SE LÊ: Acréscimo de 24,8 % correspondente a R\$ 16.642,40 (dezesesseis mil seiscentos e quarenta e dois reais e quarenta centavos) do valor original do contrato em função de ajuste de planilha da obra de reforma e ampliação do laboratório interdisciplinar de Pós-Graduação/Mestrado do campus universitário de Tangará da Serra/MT

LEIA-SE: Acréscimo de 24,8 % correspondente a R\$ 16.760,13 (dezesesseis mil setecentos e sessenta reais e treze centavos) do valor original do contrato em função de ajuste de planilha da obra de reforma e ampliação do laboratório interdisciplinar de Pós-Graduação/Mestrado do campus universitário de Tangará da Serra/MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 7aacb694

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar